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2008-2009 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI 6. SINIFLAR

FEN veTEKNOLOJİ  I. DÖNEM II. SINAV SORULARI

A-) AŞAĞIDA VERİLEN CÜMLEREDEN DOĞRU OLANLARA “ D “ YANLIŞ OLANLARA “ Y “ YAZINIZ.
…a)Hücre zarı seçici geçirgen özelliği ile hücreye madde giriş çıkışını sağlar.

…b) Sperm hareketli ve küçük yapılı iken yumurta büyük ve hareketsizdir.

…c) Sperm ve yumurta annenin yumurta kanalında birleşirler.

…d) Ergenlik döneminde insanlarda bedensel ve ruhsal değişikler meydana gelir.

…e) Timsahlar yaşamına suda başlarlar ve başkalaşım geçirip  karaya geçerler.       

 ....f)  Bütün canlılar doğurarak ürerler.

…g) Çanak yaprak çiçek gonca halindeyken çiçeği korumakla görevlidir.

…h) Erkek üreme hücresi ile dişi üreme hücresinin birleşmesine döllenme denir.

…ı)Tohum çimlenirken güneş ışığına da gereksinim duyar.

…i)Marsta çekim kuvveti yoktur
.

B-)  AŞAĞIDAKİ SORULARDA DOĞRU OLAN SEÇENEĞİ İŞARETLEYİNİZ
1-) Aşağıdakilerden hangisi kuvvet birimidir?

A- Kg   
B- Newton   
C- Metre  

D- m/s

2-) Aşağıdaki canlılardan hangisi başkalaşım geçirir?

 A)Tavşan       B)Kurbağa      C)Fare          D)Tavuk
3-) Kütle ve ağırlık ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

A-Kütle eşit kollu terazi ile ağırlık dinamometre ile ölçülür.

B-Kütle birimi kg ya da gr, ağırlık birimi N ya da dyn dir.

C-Kütle her yerde aynı, ağırlık ise bulunulan yere göre değişir.

D-Cisimlerin uzayda kütleleri ve ağırlıkları sıfırdır.

4-)Aşağıdaki hayvanlardan hangisinde dış gelişme ve yavru bakımı görülür?

A) Sinek      B) Penguen
  C) Hamsi
D) Yılan

5-)  Hücrede tüm hayatsal olayların yönetildiği  yere ne ad verilir?

A )Çekirdek   B )Sitoplazma   C )Lizozom     D) Mitokondri

6-)    Sperm nedir?         

        A )  Dişi üreme hücresi        B )  Tohum taslağı    
        C )  Erkek üreme hücresi     D ) Yumurtalık

7-) I. deney açık ortamda, 25 °C’de, toprak ve fasulye tohumu kullanılarak, II. Deney de açık ortamda, 25 °C’de, toprak, su ve fasulye tohumu kullanılarak yapılmıştır. Yukarıdaki deneyde asağıdakilerden hangisi gösterilmek istenmistir? 
A) Bitkinin yasamı için sıcaklığın önemi                                       
 B) Bitkinin büyüyüp gelismesi için toprağın önemi

C) Bitkinin yasamı için suyun önemi                                              
D) Bitkinin beslenmesi için toprağın önemi
8)                    
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   A ve B noktalarındaki sabit süratleri 12 m/s ve 6 m/s olan iki araç arasındaki uzaklık 360 m'dir.


Buna göre; A noktasındaki araç kaç saniye sonra öndekine yetişir?
A) 20
              B) 30
         C) 60            D) 360
9-)                         

                                         

       2N                                             6N

Şekildeki  kuvvetlerin etkisindeki cisim hangi yönde kaç Newton’ luk bir kuvvetle hareket eder?(net kuvveti bulunuz)

        Yönü               Büyüklüğü (N)
     A) Doğu                  4                                     

     B) Doğu                  8

     C) Batı                    4

     D) Batı                    8
10-)Bir kaplumbağa 50 m lik yolu 10 s de alıyor. Bu kaplumbağanın hızı kaç m/s dir?

      A) 50
              B) 5
         C) 0,05            D) 0,005

11-)Aşağıdaki olaylardan hangisinde kuvvetin döndürme etkisi vardır?                        

    A )  Bıcakla  ekmek kesmek             B )  Yazı yazmak

    C )  Bir anahtarla kilidi açmak          D ) Bir yayı çekip uzatmak

12-)                 F1 = 7N                                         F2=13N

                                                        

Şekildeki cisme etki eden F1 ve F2 kuvvetlerinin bileşkesi kaç Newton’dur?

A)25                    B)20                  C)6                        D)5
13-)

           F1 =5 N                     A            F2 = 15N

                                             0

Şekilde iki kuvvet A noktasındaki bir cisme etki etmektedirler. Cismin hareket etmemesi için, hangi yönde ve ne kadar büyüklükte bir kuvvet uygulamak gerekir?

A)F1 yönünde 10N       B)F2 yönünde 20N

C)F1 yönünde 20N       D)F2 yönünde 10N
C-)  AŞAĞIDAKİ BOŞLUKLARI DOLDURUNUZ

1)Bir hareketlinin süratini hesaplamak için …………………………….. ve ……………….bilinmesi gerekir. 

2)Bir hareketlinin aldığı yolu bulabilmek için
ve 
…………………..bilinmesi gerekir. 


3)Bir hareketlinin hareket süresini bulabilmek için ……………………..ve …..………….bilinmesi, gerekir. 


4)Bir hareketli eşit zaman aralıklarında eşit yollar alıyorsa böyle harekete 


denir. 


………………….denir

5)Kuvveti ölçen araçlara …………………….denir. 


6)Kütlenin  birimi …………….. 

7)Bir cisme zıt yönde eşit şiddette kuvvet uygulanmışsa cisim hareketsiz kalır. Böyle kuvvetlere ........................................... denir. 


8)İki veya daha fazla kuvvetin bir cisme yaptığı etkiyi tek başına yapabilen kuvvete ………………………denir. 


9) Bir cisme yer tarafından uygulanan kuvvete  
………                                  denir


10) Cismi meydana getiren madde   miktarına  ……………………..denir. 

D-)AŞAĞIDAKİ TABLOYA GÖRE 

a- )yol-zaman grafiği çizin
b- )sürati hesaplayın
	Alınan yol (km)
	0
	20
	40
	60

	Geçen zaman (h)
	0
	2
	4
	6
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